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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย  
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2564 (ครั้งที่2) 

วันอังคาร ที่ 24 สิงหาคม 2564 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 

................................................................................................................... .... 
ผู้มาประชมุ 
 1. นายพรสวรรค์   บุญทัน  ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย  

2. นายรัฐพล    แซ่เฮ่อ  รองประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 
3. นายอนันต์    อิ่นคำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 

 4. นายธีระพล    โพธิ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 5. นางมณีจันทร์   รักพ่อ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 6. นายนิมากร    บุดดี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 7. นายประเวทย์   นาระต๊ะ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1  
 8. นายจัว          แซ่หว้า  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
 9. นายเก๋อ         แสงสว่าง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2  
 10. นางธรรศิญา   กาคำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 

11. นายวิวรรธน์  ชัยบำรุง  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
1. นายปรินทร   ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 ( ลา ) 
2. นายฉลอง     มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 ( ลา ) 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอภิธาร  ทิพย์ตา  นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
2. นายปรีชา  ยอดฝั้น  รองนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
3. นายอุทัต   เตรียมธนะ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
4. นายหุมเพง็   ผลด ี  ที่ปรกึษานายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 
5. นางอรทัย  ยาละ  ผู้อำนวยการคลัง 
6. นางสาวสุวาพิชญ ์ บุญยวง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ รักษาราชการแทนหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
7. จ.ส.อ.ไพรสัณฑ ์ ยาละ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
8. นางปรญิญาพร จันระวัง  หัวหน้าฝ่ายธุรการ 
9. นางธิตินันท์  กุยรัมย ์  หัวหน้าฝ่ายบรหิารการศึกษา 
10. นางสาวณัฐกานต์ วงศ์ใหญ ่ นักวิชาการศึกษา 
11. นางสาวรจุิรดา แสงเหม ่ นักทรัพยากรบุคคล 
12. น.ส.ปิยาภรณ์ จันทรฤทธ์ิ เจ้าพนักงานธุรการ 
13. นายพงษ์ศักดิ์ นันทไชย พนักงานจ้างเหมา 
14. น.ส.ศศิประภา กันคำ  พนักงานจ้างเหมา 
15. นางศรีสุดา  จันทร์น ี  พนักงานจ้างเหมา 

 
/เริ่มประชุม.... 
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เริ่มประชมุเวลา   09.00 น. 
ระเบียบวาระที่ 1     เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - แจ้งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย และ คณะบริหาร ถึงสถานการณ์ 
(ประธานสภาฯ) COVID – 19  ตำบลม่วงยาย ของเราครับ ขณะนี้มีบุคคลกลุ่มเสี่ยงสูง                

ที่ต้องกักกันตนเอง ตามมาตรการป้องกันโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 
กักตัวเป็นเวลา 14 วัน  แยกเป็น กลุ่มเสี่ยง จำนวน 73 ราย  48  
ครอบครัว และ ผู้ที่เดินทางมาจากพื้นที่ควบคุมสูงสุดและเข้มงวด ดังนี ้
1. กลุ่มเสี่ยงสูง(ผู้สัมผัส)  จำนวน 66 ราย  44 ครอบครัว 

- บ้านไทยสามัคคี  ม.6  จำนวน 3 ราย  3 ครอบครัว 
- บ้านไทยพัฒนา  ม.7  จำนวน  5 ราย  3  ครอบครัว 
- บ้านไทยเจริญ ม.8  จำนวน 1 ราย  1  ครอบครัว 
- บ้านไทยสมบูรณ์ ม.9  จำนวน 57  ราย  37 ครอบครัว 

     2.  เดินทางมาจาก 29 จังหวัด พื้นที่ควบคุมสูงสุดและเข้มงวด   
จำนวน  7 ราย  จำนวน 4 ครอบครัว 

      - บ้านหลู้  ม.1  จำนวน 1 ราย  1 ครอบครัว 
- บ้านยายใต้  ม.5  จำนวน 2  ราย  1 ครอบครัว 

       - บ้านไทยเจริญ ม.8  จำนวน 2 ราย  1 ครอบครัว 
       - บ้านไทยสมบูรณ์  ม.9  จำนวน 2 ราย  1 ครอบครัว   
   

ระเบียบวาระที่ 2     เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านพิจารณา รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
(ประธานสภาฯ)  ตำบลม่วงยาย การประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย สมัยวิสามัญ สมัยที่ 

1/2564 วันอาทิตย์ ที่ 15 กรกฎาคม 2564 หากมีการแก้ไขเพิ่มเติม 
กรุณาแจ้งต่อที่ประชุมเพื่อจะได้แก้ไขต่อไปครับ                 

    - เมื่อไม่มีผู้ใดขอแก้ไขเพิ่มเติม ขอมติให้รับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 9 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
  - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน -  ในระเบียบวาระนี้ กระผมไม่มีเรื่องใดๆที่จะเสนอครับ  
(ประธานสภาฯ)   มสีมาชิกสภาท่านใดจะเสนอข้อซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มีกระผม 
  จะดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ 
มติท่ีประชุม  - ไม่มีเรื่องใดที่จะเสนอ 
 
 
 
 

 
/เรื่อง เพือ่พจิารณา... 
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ระเบียบวาระที่ 4   เรื่อง เพ่ือพิจารณา 
   4.1 เรื่อง ญัตติการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2565 วาระท่ี 2 (การแปรญัตต)ิ 
นายพรสวรรค์   บุญทัน - ในระเบียบวาระนี ้ขอเชิญท่านเลขานุการสภาได้นำเรียนระเบียบฯ 
(ประธานสภาฯ)   ให้สภาทราบเชิญครับ 
นายวิวรรธน์ ชัยบำรุง - เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาเทศบาลทกุท่าน ในวันนี้เป็นการประชุมเพือ่ 
(เลขานุการสภาฯ) เสนอขอญัตติการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี

งบประมาณ  พ.ศ.2565 วาระที่ 2 (การแปรญัตติ) 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการประชุมสภาท้องถ่ิน แก้ไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ 50 เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติ                
ได้พิจารณาแล้วจะต้องเสนอร่างข้อบัญญัติน้ันตามร่างเดิมและตามที่มกีารแก้ไข
เพิ่มเติม พร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นย่ืนต่อประธานสภาท้องถ่ิน 
รายงานนั้นอย่างน้อยจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมในตอนหรือ
ข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปร
ญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติตลอดจน
การสงวนคำแปรญัตติด้วย และให้ประธานสภาท้องถ่ินส่งรายงานนั้นแก่สมาชิก
ท้องถ่ินไม่น้อยกว่าย่ีสิบสี่ช่ัวโมงก่อนวันประชุมพิจารณา เว้นแต่กรณีต้อง
พิจารณาเป็นการด่วนใหค้ณะกรรมการแปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถ่ินด้วย
เพื่อแถลงประกอบรายงานหรือช้ีแจงข้อสงสัยต่างๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น                
เพื่อคณะผู้บริหารท้องถ่ิน จะได้นำเสนอต่อสภาท้องถ่ิน กระผมขอนำเรียน
ระเบียบให้ทราบ และขอเรียนเชิญท่านประธานสภาดำเนินการ ประชุมต่อครับ 

นายพรสวรรค์   บุญทัน - เลขานุการสภาได้แจ้งระเบียบฯ ให้คณะสภาทราบแล้ว เรื่อง เสนอขอญัตติ 
(ประธานสภาฯ)  การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ                 

พ.ศ.2565 วาระที่ 2 (การแปรญัตติ) ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2565             
แถลงผลการแปรญัตติต่อที่ประชุม เชิญครับ 

นายอนันต์  อ่ินคำ  - ในลำดับต่อไป กระผมจะขอแถลงผลการแปรญัตติงบประมาณรายจ่าย  
(ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ของ เทศบาลตำบลม่วงยาย  
  - เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย ตามที่สภา

เทศบาลตำบลม่วงยาย ได้กำหนดวันยื่นคำแปรญัตติไว้ โดยกำหนดเวลา
การแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ระหว่าง 

   วันที่ 15 สิงหาคม 2564 เวลา 13.30 – 18.00 น.  
   วันที่ 16 สิงหาคม 2564 เวลา 08.00 - 18.00 น.  
   วันที่ 17 สิงหาคม 2564  เวลา 08.00 – 18.00 น.   
  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล

ตำบลม่วงยายท่านใด ยื่นคำแปรญัตติตามวันเวลาที่กำหนดไว้แต่อย่างใด การตั้ง
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ที่คณะผู้บริหารได้ร่าง
งบประมาณรายจ่ายเสนอสภา ไว้นั้น ได้ดำเนินการอย่างเหมาะสมครบถ้วน 
เป็นไปตามระเบียบ กฎหมาย และสนองตอบต่อความต้องการของประชาชน    
อันจะเกิดประโยชน์สูงสุดต่อการพัฒนาตำบลม่วงยายของเรา  

/ประกอบกบั... 
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  ประกอบกับไม่มีคณะกรรมการแปรญัตติท่านใด ขอแก้ไขเพิ่มเติมหรือ             
ขอสงวนความคิดเห็นเอาไว้ คณะกรรมการแปรญัตติจึงได้มีมติเห็นสมควร              
คงร่างเดิมไว้ทุกประการ  (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 1) 

มติท่ีประชมุ      -  เห็นชอบ  9 เสียง 
       -  ไม่เห็นชอบ  0 เสียง 
     - งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

   4.2 เรื่อง ญัตติการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 วาระท่ี 3 (การลงมติ) 

นายพรสวรรค์   บุญทัน - ในวาระนี้ เป็นวาระการตราเป็นข้อบัญญัติ จะไม่มีการอภิปรายใดๆ อีก 
(ประธานสภาฯ)  กระผมก็จะขอมติที่ประชุมในวาระที่ 3 (การลงมติ) ว่าเห็นชอบร่าง

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 หรือไม่
เพื่อเสนอต่อนายอำเภอลงนามอนุมัติตราเป็นข้อบัญญัติรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ต่อไป 

มติท่ีประชมุ      -  เห็นชอบ  9 เสียง 
       -  ไม่เห็นชอบ  0 เสียง 
     - งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

      4.3 เรื่อง ญัตติการพิจารณา ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 
(ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินอาจใช้จ่ายเงิน
สะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถ่ินภายใต้เงื่อนไข  และตามระเบียบข้อ 
89 วรรค 3 ให้กันเงินด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า 3 เดือน 

นายพรสวรรค์   บุญทัน   - กระผมขอใหส้มาชิกสภาฯ ทุกท่าน พิจารณาให้ถ่ีถ้วน ในเรือ่ง ญัตติการพิจารณา
(ประธานสภาฯ)    ขออนุมัตจิ่ายขาดเงินสะสม กอ่นลงมตใินที่ประชุมครับ     
นายอภิธาร  ทิพย์ตา   - กระผมขอนำเรียนว่า ณ ปัจจุบันสถานการณ์ COVID–19 ในตำบลม่วงยาย  
(นายกเทศมนตรีฯ) ของเรายังไม่สามารถควบคุมได้ และไม่ได้รุนแรงมากนัก อีกทั้งเทศบาลตำบล

ม่วงยาย ยังได้รับการสนับสนุนงบประมาณจากหน่วยงานภายนอก จำนวน
พอสมควร กระผมจึงมีความเห็นว่า ควรให้มีการพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาด
เงินสะสม นำไปแก้ไขปัญหาที่เกิดข้ึนจากอุทกภัย ระลอก 2 ได้ ครับ 

นายวิวรรธน์ ชัยบำรุง - ในการนี้ กระผมขอให้ผู้อำนวยการกองคลัง เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียด 
(เลขานุการสภาฯ)  ประกอบการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมครับ 
นางอรทัย   ยาละ  - เรียนประธานสภา, นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร, สมาชิกสภาเทศบาล  
(ผู้อำนวยการกองคลัง) และ ผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ ดิฉัน นางอรทัย ยาละ (ผู้อำนวยการกองคลัง) 
  จะได้ช้ีแจงรายละเอียดประกอบการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม รายงาน

ยอดเงินสะสมที่เทศบาลตำบลม่วงยายสามารถนำไปบริหารได้ ณ วันที่ 
13 สิงหาคม 2564 เป็นจำนวนเงิน 6,294,347.83. -สตางค์                 
(หกล้านสองแสนเก้าหมื่นสี่พันสามร้อยสี่สิบเจ็ดบาทแปดสิบสามสตางค์) 

  (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 2 ) 
 

/4.3.1 โครงการ.... 
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  4.3.1  โครงการปรบัปรุงซ่อมแซมถนนพ้ืนท่ีการเกษตร 
งบประมาณ 500,000.- บาท (ห้าแสนบาทถ้วน) 

นายวิวรรธน์ ชัยบำรุง - ในวาระนี้ จะเป็นการขอมติที่ประชุม เรื่อง ญัตติการพิจารณาขออนุมัติ 
(เลขานุการสภาฯ)  จ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนพื้นที่การเกษตร 

งบประมาณ 500,000.- บาท (ห้าแสนบาทถ้วน)  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด
จะสอบถามหรือไม่ครับ ขอเรียนเชิญครับ 

นายอนันต์  อ่ินคำ    - โครงการของบ้านยายเหนอื หมูท่ี่ 2 ส่งมาทั้งหมด จำนวน 6 โครงการ  
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) แต่ในรายละเอียดโครงการ ทำไมปรากฏแค่ 2 โครงการ อีกทั้งสายโรงสบูน้ำด้วย

ไฟฟ้า จะซ้ำซ้อนหรอืไม่ อย่างไรครบั 
นายอภิธาร ทิพย์ตา    - ข้อมูลที่กองช่างได้รบั อาจจะตกหล่น หากท่านจะส่งโครงการให้กับเทศบาลฯ 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย)  กระผมขอให้ท่าน ส่งได้ทีห่้องกองช่างโดยตรงเลยครบั 
นายประเวทย์  นาระต๊ะ   - ถนนสายบ้านยายเหนือ – ยายใต้ – บ้านม่วง เป็นถนนที่เช่ือมตอ่กัน กระผมคิดว่า 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) ควรเฉลี่ยงบประมาณให้เท่ากันครบั 
นายอภิธาร ทิพย์ตา    - ในคราวการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2564 เมื่อวันอาทิตย ์
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ที่ 15 สิงหาคม 2564 ที่ผ่านมา กระผมได้ช้ีแจงเรื่องรายละเอียดงบประมาณ

โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนพื้นที่การเกษตร งบประมาณ 500,000.- บาท 
(ห้าแสนบาทถ้วน) นั้น งบประมาณที่จะสนับสนุนแต่ละหมู่บ้าน สามารถ          
เฉลี่ยกันได้ ซึ่งงบประมาณที่ได้เสนอมานี้ อ้างอิงมาจากเอกสารที่สมาชิก              
สภาฯ ได้เสนอขอโครงการเข้ามา จากนั้นกระผมได้มอบหมายให้กองช่างคำนวณ      
และจัดทำประมาณราคากลางอีกทีครับ 

  - งานซ่อมแซมถนน จะแยกออกจากงบประมาณโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนน
พื้นที่การเกษตร งบประมาณ 500,000.- บาท (ห้าแสนบาทถ้วน) ครับ 

  - งบประมาณซ่อมแซมถนน จำนวนงบประมาณ 130,000.- (หนึ่งแสนสามหมื่น
บาทถ้วน) 

นายวิวรรธน์  ชัยบำรุง - กระผมขอแจ้งให้สมาชิกสภาฯ และผู้นำชุมชน ร่วมตรวจสอบโครงการ 
(เลขานุการสภาฯ)  ปรับปรุงซ่อมแซมถนนพื้นที่การเกษตร  หากผู้รับเหมานำกรวดหิน ดิน ทราย

มาลงพื้นที่ ขอให้ท่าน ช่วยตรวจสอบดูแลความเรียบร้อยอีกทางหนึง่ครับ 
นางธรรศญิา  กาคำ    - โครงการของบ้านหลู้ หมู่ที่ 1 ตกหล่นค่ะ แจ้งโครงการจำนวน 7 โครงการ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) แต่ปรากฏในเอกสารเพียง 2 โครงการ ขอให้กองช่างตรวจสอบด้วยค่ะ 
นายนมิากร  บุดด ี    - บ้านม่วง หมูท่ี่ 3 จะขอส่งเอกสารใหท้างกองช่างเพิม่เตมิครบั 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) 
นายปรีชา  ยอดฝั้น    - ในส่วนของบ้านยายใต้ หมู่ที่ 5 จำนวนถนน 8 เส้น กระผมพจิารณาแล้ว 
(รองนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย)  บางเส้นทาง ก็ไมจ่ำเป็น อาจจะต้องลดจำนวนลงครบั 
นายพรสวรรค์  บุญทัน  - ในวาระนี้ มีท่านใดสอบถามหรืออภิปราย หรือไม่ครับ  
(ประธานสภาฯ) 
 
  
 
 

/หากไมม่ีกระผม.... 
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นายพรสวรรค์  บญุทัน   - หากไม่มีกระผมจะขอมตทิีป่ระชุม เห็นชอบ ญัตติการพจิารณาขออนุมัต ิ

(ประธานสภาฯ)  จ่ายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนพื้นที่การเกษตร งบประมาณ 
500,000.- บาท (ห้าแสนบาทถ้วน)  หรือไม่ ท่านใดเห็นชอบขอให้ ยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชมุ      -  เห็นชอบ  9 เสียง 
       -  ไม่เห็นชอบ  0 เสียง 
       - งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - สรุปที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 

(ประธานสภาฯ)  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนพื้นที่ การเกษตร งบประมาณ    
500,000.- บาท (ห้าแสนบาทถ้วน) 

 

 4.3.2 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนท่ีได้รับความเสียหาย             
จากอุทกภัย งบประมาณ 430,000.- บาท (สี่แสนสามหมื่นบาทถ้วน) 

นางสาวสุวาพิชญ์  บุญยวง  - ก่อนอื่น ดิฉันขอแจ้งหนังสือที่ว่าการอำเภอเวียงแก่น ที่ ชร 1318.3/2519 
(หน.ฝ่ายอำนวยการ รก.หน.สปฯ) เรื่อง แจ้งมติที่ประชุมคณะกรรมการให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติ 

จังหวัดเชียงราย ครั้งที่ 1/2564 (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 3) 
นายพงษ์ศักดิ์   นันทไชย   - ลำดับต่อไป กระผมจะขออธิบายรายละเอียดโครงการปรับปรุงซ่อมแซม 
(กองช่าง)  ถนนที่ ได้รับความเสียหายจากอุทกภัย งบประมาณ 430 ,000.- บาท                    

(สี่แสนสามหมื่นบาทถ้วน) (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 4.3.1) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน  - ในวาระนี้ มีท่านใดสอบถามหรืออภิปราย หรือไม่ครับ หากไม่มีกระผม 
(ประธานสภาฯ)  จะขอมตทิี่ประชุม เห็นชอบ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
 โครงการปรับปรุ งซ่ อมแซมถนนที่ ได้ รั บความเสี ยหายจากอุ ทกภั ย                     

งบประมาณ 430,000.- บาท  หรือไม่  ท่านใดเห็นชอบขอให้ ยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชมุ      -  เห็นชอบ  9 เสียง 
       -  ไม่เห็นชอบ  0 เสียง 
       - งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - สรุปที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 

(ประธานสภาฯ)  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนที่ได้รับความเสียหายจากอุทกภัย                     
งบประมาณ 430,000.- บาท 

  4.4 ญัตติการพิจารณา เห็นชอบการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์
ในพ้ืนท่ีป่ าไม้  ของเทศบาลตำบลม่วงยาย จำนวน 32 โครงการ  
(รายละเอียดตามเอกสารแนบ 4 ) 

นายพรสวรรค์  บุญทัน   - ในวาระนี้ กระผมขอให้เลขานุการสภา เป็นผู้ช้ีแจงรายละเอียดครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายวิวรรธน์  ชัยบำรุง - เทศบาลตำบลม่วงยาย ได้รับแจ้งจากอำเภอเวียงแก่น ตามหนังสือด่วนที่สุด   
(เลขานุการสภาฯ)   ที่ ชร 0023.20/ว 1972 ลงวันที่ 17 มิถุนายน 2564 เรื่อง การขยายเวลาใน

การยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ ตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อ
วันที่ 23 มิถุนายน 2563 เรื่องการขยายเวลาในการยื่นขออนุญาตใช้พื้นที่ป่า  
โดยการเข้าไปทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าทุกประเภทของหน่วยงาน/ส่วนราชการ
ต้องได้รับอนุญาต ตามแนวทางที่กรมป่าไม้ กำหนดไว้ ซึ่งเป็นไปตามกฎหมาย 
ระเบียบ หลักเกณฑ์ และมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวข้อง  

/ประเด็นนี.้.. 
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  ประเด็นนี้หน่วยงานต้องได้รับอนุญาตจากกรมป่าไม้ก่อนถึงจะเข้าทำประโยชน์
ในพื้นที่ป่าไม้ได้ รูปแบบการขอ 1.กรณีพื้นที่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติให้ยื่นคำ
ขอที่สำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัด 2.กรณีอยู่ในพื้นที่
ป่าตาม พ.ร.บ.ป่าไม้ พุทธศักราช 2484 ให้ยื่นคำขอที่สำนักจัดการทรัพยากร
ป่าไม้ท้องที่ เนื่องจากระยะเวลาในการดำเนินการ จากปัจจุบัน – 7 กันยายน 
2564 จะสิ้นสุดคำขอดำเนินการครับ 

นายพรสวรรค์  บุญทัน  - ในวาระนี้ มีท่านใดสอบถามหรืออภิปราย หรือไม่ครับ  
(ประธานสภาฯ)  - หากไม่มีกระผมจะขอมติที่ประชุม เห็นชอบการพิจารณาขออนุญาตเข้าทำ

ประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ ของเทศบาลตำบลม่วงยาย จำนวน 32 โครงการ    
ท่านใดเห็นชอบขอให้ ยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชมุ      -  เห็นชอบ  9 เสียง 
       -  ไม่เห็นชอบ  0 เสียง 
       - งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - สรุปที่ประชุม มีมติเห็นชอบ ญัตติการพิจารณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์
(ประธานสภาฯ)    ในพื้นที่ป่าไม้ ของเทศบาลตำบลม่วงยาย จำนวน 32 โครงการ 
 

ระเบียบวาระที่ 5     เรื่องอ่ืนๆ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในระเบียบวาระนี้ ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย ได้เสนอปัญหา 
(ประธานสภาฯ)  หรือข้ออภิปรายให้กับกับสภาเทศบาลตำบลม่วงยายได้รับทราบ ขอเชิญครับ 
นายจัว  แซ่หว้า  - ได้รับการประสานงานจากผู้ปกครองของนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) ไทยสมบูรณ์ เรื่องอาหารกลางวัน เนื่องด้วยบ้านไทยสมบูรณ์ หมู่ที่ 9 ตำบล

ม่วงยาย ถูกกำหนดให้เป็นพื้นที่ควบคุมตามคำสั่งศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรค
อำเภอเวียงแก่น (ศปก.อ.เวียงแก่น) ที่4/2564 สั่ง ณ วันที่ 20 สิงหาคม 
2564 และมีการตรวจพบผู้ติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) พบ
กลุ่มเสี่ยงติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) จำนวนมาก จึงต้องปิด
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านไทยสมบูรณ์  

นายจัว  แซ่หว้า  - จากเหตุการณ์ดังกล่าว ทำให้นักเรียนไม่สามารถมาโรงเรียนได้ และโรงเรียน 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) จะสนับสนุนค่าอาหารกลางวันแก่เด็กนักเรียน ซึ่งบางครอบครัวถูกกักตัวเป็น 
  ระยะเวลา 14 วัน ไม่สามารถออกนอกพื้นที่กักตัวได้ กระผมได้รับประสาน

จากผู้ปกครองนักเรียนว่า ขอรับเป็นเงินสดได้หรือไม่ อย่างไรครับ 
นางธิตินันท์  กุยรัมย์  - หากผู้ปกครองจะขอรับเป็นเงินสดก็สามารถทำได้ค่ะ แต่เดือนสิงหาคมนี้  
(หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา)  ทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจำเป็นต้องให้อาหารปรุงสุกไปก่อนค่ะ เนื่องจากการ

ทำอาหาร ต้องทำสัญญาเดือนต่อเดือน เดือนกันยายน จะเปลี่ยนวิธีการให้ 
เงินสดแทนค่ะ 

  - ส่วน การจัดการเรียนการสอนในสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือ
ไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) สพฐ. ได้กำหนดรูปแบบการเรียนการสอน
ไว้ 5 รูปแบบ ตามบริบท และความเหมาะสมของแต่ละโรงเรียน คือ  

   1. ON-AIR คือ การเรียนผ่านระบบดาวเทียม ระบบเคเบิลที วี 
(Cable TV) และระบบ IPTV 

 
/พบกลุ่มเสีย่งสูง... 
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   2. ONLINE คือ การเรียนการสอนผ่านอินเทอร์เน็ต (ONLINE) ผ่าน
ทางระบบ Video Conference ระบบอินเทอร์เน็ตของโรงเรียน 

   3. ON–DEMAND คือ ผ่านทางเว็บไซต์ DLTV (www.dltv.ac.th) 
ช่อง Youtube (DLTV Channel 1-15) และแอปพลิเคช่ัน DLTV บนสมาร์ท
โฟนหรือแท็บเล็ต  

   4. ON-HAND คือ การเรียนสำหรับนักเรียนที่ไม่มีความพร้อมด้าน
อุปกรณ์การรับชม โดยการนำหนังสือ แบบฝึกหัด ใบงาน ไปเรียนรู้ที่บ้าน
ภายใต้ความช่วยเหลือของผู้ปกครอง 

   และ 5. ON–SITE คือ ดำเนินการจัดการเรียนการสอนตามปกติ            
ในกรณีที่เป็นสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาที่มีพื้นที่อยู่นอกเหนือจากพื้นที่
ควบคุมสูงสุดตามที่ ศบค. กำหนด  

  - โดยศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านไทยสมบูรณ์ มีการจัดการเรียนการสอนแบบ             
ON-HAND ค่ะ  

นายเก๋อ   แสงสว่าง  - เนื่องด้วยบ้านไทยสมบูรณ์ หมู่ที่ 9 ตำบลม่วงยาย ถูกกำหนดให้เป็นพื้นที่ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) ควบคุมตามคำสั่งศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรคอำเภอเวียงแก่น (ศปก.อ.เวียง

แก่น) ที่4/2564 สั่ง ณ วันที่ 20 สิงหาคม 2564 และมีการตรวจพบผู้ติด
เช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) พบกลุ่มเสี่ยงติดเช้ือไวรัสโคโรนา 
2019 (COVID-19) จำนวนมาก ไม่ทราบว่าทางผู้บริหารจะสามารถ
ช่วยเหลือ หรือ เยียวยา อย่างไรครับ 

นายอภิธาร   ทิพย์ตา - ตามหนังสือที่ทำการผู้ใหญ่บ้านไทยสมบูรณ์ ที่ พิเศษ/2564  ลงวันที่ 30  
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย)  มิถุนายน  2564  เรื่อง ขอความอนุเคราะห์จัดหาอาหารและน้ำดื่ม  หรือถุง

ยังชีพ  เพื่อช่วยเหลือบุคคลกลุ่มเสี่ยงสูงที่ต้องกักกันตนเอง  ตามมาตรการ
ป้องกันโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) บ้านไทยสมบูรณ์  โดย
แจ้งว่า ได้รับการรายงานจากโรงพยาบาลเวียงแกน่  พบว่ามีผู้ติดเช้ือไวรัสโคโร
นา 2019 (COVID-19)  เจ้าหน้าที่สาธารณสุขเข้าทำการสอบสวนโรค   

นายอภิธาร   ทิพย์ตา   - พบกลุม่เสี่ยงสูงที่ต้องกักกันตัวเอง ตามมาตรการป้องกันโรคตดิเช้ือไวรัส 

(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย)  โคโรนา 2019 (COVID-19)  จำนวนมาก จึงขอความอนุเคราะห์            
จากเทศบาลตำบลม่วงยายจัดหาอาหารและน้ำดื่มหรือถุงยังชีพให้กับ
บุคคลเสี่ยงต่อการเกิดโรคโควิด-19 ในระหว่างการกักตัว เป็นเวลา            
14 วัน  สำหรับบุคคลเสี่ยงต่อการเกิดโรคโควิด-19 นั้น 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพื่อช่วยเหลือ
ประชาชนตามอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 
2560 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 6 กำหนดว่า กรณีเกิดสาธารณภัยใน
พื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ไม่ว่าจะมีการประกาศเขตการให้
ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติกรณีฉุกเฉินหรือไม่ก็ตาม องค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ินสามารถดำเนินการช่วยเหลือประชาชนในเบื้องต้น
โดยฉับพลันทันที เพื่อการดำรงชีพ เพื่อการดำรงชีพ หรือบรรเทาความ
เดือดร้อนเฉพาะหน้า หรือระงับสาธารณภัย หรือเพื่อคุ้มครองชีวิตและ
ทรัพย์สิน หรือป้องกันภยันตรายที่จะเกิดแก่ประชาชนได ้

/ตามความจำเป็น... 
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ตามความจำเป็น ภายใต้ขอบอำนาจหน้าที่ตามกฎหมาย โดยไม่ต้อง
เสนอคณะกรรมการพิจารณา และข้อ 18 กำหนดว่ากรณีเกิดสาธารณ
ภัยฉุกเฉิน จำเป็นเร่งด่วน ให้องค์กรปกครองสว่นท้องถ่ินเบกิจา่ยจากงบ
กลาง ประเภทเงินสำรองจ่าย ในข้อบัญญัติหรือเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี โดยโครงการไม่จำเป็นต้องอยู่ในแผนพัฒนาท้องถ่ิน  

หลักเกณฑ์การใช้จ่ายเงินทดรองราชการเพื่อช่วยเหลือ
ผู้ประสบภัยพิบัติกรณีฉุกเฉิน พ.ศ.2563  ข้อ 5.1  ด้านการดำรงชีพ 
ให้ดำเนินการช่วยเหลือเป็นสิ่งของหรือจ่ายเป็นเงิน โดยคำนึงถึงสภาพ
และเหตุการณ์ตามความเหมาะสม ดังนี้  ๕.๑.2 ค่าถุงยังชีพ ชุดละไม่
เกิน ๗๐๐ บาท ต่อครอบครัว 
- กระผมไดพ้ิจารณาแล้ว เห็นว่าบุคคลกลุ่มเสี่ยงต่อการติดเช้ือโรคไวรัส 
โคโรนา 2019 (COVID-19) (ผู้สัมผัส) มีความจำเป็นต้องกักตัวตาม
มาตรการป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 
เพื่อป้องกันและควบคุมการแพรร่ะบาดของโรคเพื่อไม่ให้แพร่กระจายไป
ในพื้นที่ และเมื่อบุคคลดังกลา่วถูกกักตัวทำใหส้่งผลกระทบต่อการดำรง
ชีพในชีวิตประจำวัน ไม่สามารถประกอบอาชีพได้ตามปกติ  ทำให้ขาด
รายได้  และไม่สามารถออกไปจัดซื้ออาหารได้  ประกอบกับได้รับแจ้ง
จากผู้ใหญ่บ้านไทยสมบูรณ์  หมู่ที่ 9  และสำนักงานสาธารณสุขอำเภอ
เวียงแก่น ในการขอความอนุเคราะห์จัดหาอาหารและน้ำดื่มหรือถุงยัง
ชีพ  เพื่อช่วยเหลือบุคคลกลุม่เสี่ยงสงูที่ต้องกักกันตนเอง  ตามมาตรการ
ป้องกันโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19)  ที่อยู่ระหว่างการ
กักกันตนเอง 14 วัน  จึงจำเป็นต้องให้ความช่วยเหลือด้านการส่งเสริม
และพัฒนาคุณภาพชีวิต ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ครับ 

นายอภิธาร   ทิพย์ตา   - อีกทัง้เทศบาลตำบลม่วงยาย ยังได้จัดตัง้ “ศูนย์รวมน้ำใจ สู้ภัยโควิด-19 

(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย)  ตำบลม่วงยาย” ข้ึน เพื่อรับบริจาคข้าวสารอาหารแห้ง ให้ความช่วยเหลือ 

ผู้ที่ถูกกักตัวในพื้นที่ตำบลม่วงยาย นำไปส่งต่อให้พี่น้องประชาชน ที่กัก
ตัวเองในเขตตำบลม่วงยายต่อไปครับ 
- กระผมขอแจ้ง หนังสือคำสั่งศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรคอำเภอเวียงแก่น 
(ศปก.อ.เวียงแก่น) ที่ 4/2564  สั่ง ณ วันที่ 20 สิงหาคม 2564 เรื่อง 
กำหนดให้พื้นที่หมู่บ้าน เป็นพื้นที่ควบคุม และกำหนดให้ศูนย์ปฏิบัติการ
ควบคุมโรคตำบล (ศปก.ต.) ดำเนินการป้องกันและควบคุมโรคติดเช้ือไวรัส
โคโรนา 2019 (COVID-19)  ในพื้นที่ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 5) 
- ขณะนี้ ทางที่ว่าการอำเภอเวียงแก่น กำลังดำเนินการจัดตั้ง (ศูนย์พักคอย) : 
Community Isolation (CI) แห่งที่ 2 คือ ห้องประชุมที่ว่าการอำเภอเวียงแก่น 
- โครงการฝังกลบบอ่ขยะของเทศบาลตำบลม่วงยาย ขณะนี้ ได้ดำเนินการเป็นที่
แล้วเสร็จ ผู้รับเหมาจะได้เข้าพื้นที่ทำการเปลี่ยนเตาเผาขยะใหม่ เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพในการเผาขยะของตำบลม่วงยายให้ดีย่ิงข้ึนครับ 
 

/กระผมจะขอช้ีแจง... 
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นายวิวรรธน์   ชัยบำรุง - กระผมจะขอช้ีแจง เกี่ยวกับเรื่องการอุดหนุนงบประมาณในการสนับสนุน  
(เลขานุการสภาฯ) ดังนี้ครับ  

1. (ศูนย์พักคอย) : Community Isolation (CI) แห่งที่1 ณ โรงแรม
สวรรค์บ้านนา บ้านท่าข้าม ตำบลหล่ายงาว  ซึ่งเทศบาลตำบล
ม่ วงยาย และอี ก 3 อปท. ต้ องสนั บสนุนการเช่ าพื้ นที่                   
เป็นจำนวนเงิน 30,000.- บาท  

2. การจัดซื้ อวัสดุ , อุ ปกรณ์  ในการจัดตั้ ง (ศูนย์พั กคอย) : 
Community Isolation (CI) แห่งที่  2 ณ ที่ ว่าการอำเภอเวียง
แก่น 

3. งบประมาณจัดหาอาหารและน้ำดื่มหรือถุงยังชีพให้กับบุคคล
เสี่ ยงต่อการเกิดโรคโควิด-19 ชุดละไม่ เกิ น ๗๐๐.- บาท            
ต่อ 1 ครอบครัว 

นายธีระพล  โพธิ  - กระผมขอช่ืนชมการบริหารจัดการด้านขยะของคณะผู้บริหารครับ แต่ในอนาคต 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) ภายหน้ากระผมเห็นควรให้มีส่งเสริม สนับสนุนสร้างจิตสำนึกของการทิ้งขยะ 
  อย่างเป็นรูปธรรมมากกว่านี้ครับ 
  - กระผมอยากเสนอ ให้คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 
  ระดมสิ่งของ เพื่อบริจาคข้าวสาร อาหารแห้ง พืชผลทางการเกษตร หรือของ

ใช้จำเป็น เพื่อนำไปบริจาคให้แก่ประชาชนที่กักตัวเอง ในเขตตำบลม่วงยาย
ของเราต่อไปครับ 

นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - กระผมอยากให้ทุกท่าน ตระหนักถึงสถานการณ์โรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา  
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) 2019 (COVID-19) ที่กำลังระบาดอยู่ในบ้านไทยสมบูรณ์ หมู่ที่9 ของเรา               

ณ ขณะนี้ การระบาดยังไม่สามารถควบคุมได้ หากประชาชนไม่ระมัดระวัง
ตัวเอง เทศบาลตำบลม่วงยาย จึงจำเป็นต้องเร่งดำเนินการช่วยเหลือประชาชน
ผู้ที่ต้องกักตัวเองเป็นเวลา 14 วัน  

นายนิมากร  บุดดี  - กระผมขอแจ้งท่อทรุดบริเวณ หน้าศาลผาหนังแดง บ้านม่วงหมู่ที่ 3 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1)  
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - เบื้องต้น กระผมจะแจ้งให้กองช่างลงพื้นที่สำรวจตรวจสอบก่อนครับ 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) 
นายนิมากร  บุดดี  - แจ้งไฟกิ่งชำรุดหน้าล้งส้มโอนายฉลอง บ้านม่วงหมู่ที่ 3 ครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) - งบประมาณโครงการ แต่ละหมู่บ้านที่ได้รับการจัดสรรจากเทศบาลตำบลมว่ง

ยาย นั้น กระผมคิดว่าควรบอกกล่าว ให้ทางสมาชิกสภาเทศบาลฯ ทราบถึง
ข้ันตอน และ การดำเนินการด้วย เนื่องจากมีชาวบ้านสอบถามถึงโครงการ 
บางโครงการ ที่ดำเนินการอยู่ สมาชิกสภาฯ ไม่ทราบข้อมูลและไม่สามารถ
ตอบได้ครับ ควรแจ้งเข้ามาใน LINE กลุ่มด้วย 

นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - กระผม ได้มอบหมายให้ปลัดเทศบาลฯ หาแนวทางในการประชาสัมพันธ์ 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) และสร้างความเข้าใจแก่ สมาชิกสภา และ ผู้นำชุมชน เพื่อใหป้ระชาชนได้ 

รับทราบข้อมลูของเทศบาลตำบลม่วงยายได้อย่างทั่วถึง  
นายพรสวรรค์   บุญทัน - ก่อนจะลงหน้างาน กระผมขอฝากทางฝ่ายบริหาร เห็นควรแจ้งสมาชิกสภาฯ 
(ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย) ร่วมลงพื้นที่ เพื่อช่วยตรวจสอบโครงการ และเพื่อเกิดความเข้าใจอีกทางหนึ่งครับ 

/ดิฉันขอช้ีแจง... 
 



11 

 

นางอรทัย   ยาละ  - ดิฉันขอช้ีแจงรายละเอียด เรื่องทรายข้ีเป็ดก่อนค่ะ ในฐานะรักษาการณ์ 
(ผู้อำนวยการกองคลัง) หัวหน้าพัสดุ ขอช้ีแจงว่าช่วงนี้คือฤดูฝน ผู้ รับเหมาในอำเภอเวียงแก่น               

ไม่สมารถจัดหาทรายข้ีเป็ดได้ตามที่เทศบาลฯ ต้องการ จึงต้องนำเข้าทราย           
ข้ีเป็ดมาจากอำเภอเชียงของ อาจจะทำให้การทำงานล่าช้าไปบ้างค่ะ  

นายจัว แซ่หว้า  - เราสามารถนำทรายข้ีเป็ดจากลำน้ำงาวมาใช้ได้หรือไม่ อย่างไรครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต2) 
นายวิวรรธน์   ชัยบำรุง - เราไม่สามารถนำทรายจากลำน้ำมาใช้ได้ครับ เนื่องจากผิดกฏหมาย 
(เลขานุการสภาฯ)  - ในส่วนงานประชาสัมพันธ์ โครงการงานต่างๆ กระผมจะได้นำข้อเสนอจาก

สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน มาปรับปรุงการทำงานต่อไปครับ  
นายอภิธาร  ทิพย์ตา  - กระผม ขอขอบคุณประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยายทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย) ที่ได้อนุมัติติญัตติ ในวาระต่างๆ กระผมจะขอนำเงินทุกบาทที่ท่านได้อนุมัติ

นำไปพัฒนาพื้นที่ตำบลม่วงยายของเรา ให้เกิดประโยชน์สูงสุดครับ  
นางมณีจันทร์   รักพ่อ - ในช่วงสถาณการณ์โรคไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ที่กำลังระบาดอยู่ 
(สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย เขต1) ในตำบลของเราขณะนี้ ต้องยอมรับว่าเป็นสถาณการณ์ที่ยากลำบากพอสมควร 

ดิฉัน ขอให้กำลังใจคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลตำบลม่วงยายด่านหน้าทุก
ท่าน ร่วมกันฝ่าวิกฤตครั้งนี้ ให้ไปได้ด้วยดีค่ะ  

นายพรสวรรค์  บุญทัน                   - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ เพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ 
(ประธานสภาฯ)              ถ้าไม่มีเรื่องใดแล้ว ผมขอขอบคุณ ท่านนายกเทศมนตรีตำบลม่วงยาย 

ฝ่ายบริหาร และ สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ตลอดจนเจ้าหน้าที่                  
ที่เกี่ยวข้องที่ได้ร่วมการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ผมขอปิดการ
ประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา 12.25 น. 
 

(ลงช่ือ)         ผู้จดรายงานการประชุม 
(นายวิวรรธน์    ชัยบำรุง) 

   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 
 

 
(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
          (นางมณีจันทร์  รักพอ่) 
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 
 
 

 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
 (นายธีระพล โพธิ) 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

/คณะกรรมการตรวจรายงาน... 
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(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
                        (นายเก๋อ   แสงสว่าง) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 
สภาเทศบาลตำบลม่วงยายได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว 
 
 

(ลงช่ือ)       
(นายพรสวรรค์  บุญทัน) 

     ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย 
 

 

 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงยาย สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2564 (ครั้งที่2) วันอังคาร ที่ 24 สิงหาคม 2564  


